

## Erratum

---

Biological and Medical Physics Series

W.-L. Xing, J. Cheng (Eds.),

*Biochips, Technology and Applications*, ISBN 3-540-00423-8

On page IV, the name of the insititute of the authors should be “National Engineering Research Center for Beijing Biochip Technology” not “National Engineering Research Center for Beijing Biotechnology”

Here the correct address:

Dr. Wan-Li Xing

Dr. Jing Cheng

National Engineering Research Center  
for Beijing Biochip Technology

18 Life Science Park

Changping District

Beijing 102206

P. R. China

e-mail: [wlxing@capitalbiochip.com](mailto:wlxing@capitalbiochip.com)

e-mail: [jcheng@capitalbiochip.com](mailto:jcheng@capitalbiochip.com)

© Springer-Verlag Berlin Heidelberg 2003



<http://www.springer.com/978-3-540-00423-3>

Biochips

Technology and Applications

Xing, W.-L.; Cheng, J. (Eds.)

2003, VII, 134 p., Hardcover

ISBN: 978-3-540-00423-3